

### QUESTION: 1

Which Is a valid set with report objects, when designing reports in Financial Reporting Web Studio?

- Option A : Tables, Charts, Text, KPIs
- Option B : Grids, Charts, Profit Curves, Text
- Option C : Text, Charts, Grids, Images
- Option D : Charts, KPIs, Profit Curves. Tables

Correct Answer: C

### QUESTION: 2

Which three statements are valid about data load mappings In Data Management?

- Option A : Data Management processes mappings from left to right with Explicit processed first.
- Option B : Special characters \* and ? can only be used in the Source Value expression.
- Option C : Mappings can be imported from Excel.
- Option D : Data load mapping definitions for every dimension are required In Data Load Mappings except for Period and Category
- Option E : If the source member matches the target member exactly, no mapping definition Is required for that dimension.

Correct Answer: A,D

### QUESTION: 3

Which Is an INCORRECT way to execute a data load rule In Data Management?

- Option A : Execute option on the Data Load Rule screen
- Option B : Run Integration option on the Workflow tab
- Option C : Batch Execution option on the Workflow tab
- Option D : Import Source option on the Data Load Workbench screen

Correct Answer: A

### QUESTION: 4

Which two statements are true about model validation?

- Option A : You cannot deploy the application if model validation returns Invalid conditions.
- Option B : Model validation validates rules, rule sets, and dimensions.
- Option C : Running a model validation displays an error table with Information about Invalid conditions.
- Option D : After the application is deployed, it can detect invalid model artifacts if changes are made to

dimensions.

Correct Answer: B,C

### QUESTION: 5

Which two statements are true about managing Points of View (POVs)?

Option A : You can archive POVs, but you cannot delete them.

Option B : A POVs status is automatically changed to Calculated when you calculate the POV.

Option C : When you add a new POV, the status is automatically set to Draft.

Option D : Global rules and rule sets are not associated with a specific POV.

Option E : All POVs are data POVs, even if the data set is empty.

Correct Answer: A,C